



## Перед судом предстанет бывший директор организации, обвиняемый в невыплате зарплаты



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «Частное охранное предприятие «Дозор», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия директор общества с ограниченной ответственностью «Частное охранное предприятие «Дозор», находящегося в городе Йошкар-Ола, при наличии реальной и фактической возможности не выплачивал с апреля по июнь 2015 года заработную плату охраннику. Задолженность составила свыше 24 тысячи рублей. Имеющиеся средства директор тратил на нужды организации и на погашение личного кредита. После смерти охранника его супруга пыталась получить указанные денежные средства, но длительное ожидание не дало результатов.

По уголовному делу изъят большой объем документации, назначена и проведена бухгалтерская экспертиза, допрошено 10 свидетелей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1084980>